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РОЗВИТОК ТУРИСТСЬКОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В УКРАЇНІ 

Інфраструктура туризму є основою збалансованого розвитку туризму, що 

забезпечує процеси споживання, та відтворення туристичних ресурсів. На жаль 

маючи високий туристично-ресурсний потенціал, наша держава не може 

використовувати його в повній мірі. Причиною цього є незбалансований 

розвиток інфраструктурних елементів в регіонах, який спричиняє численні 

проблеми їх не раціонального використання, а іноді взагалі неможливо 

залучити потенційні об’єкти до активної туристської діяльності. 

Проблеми розвитку інфраструктури туризму розглянуті в численних 

працях вітчизняних та зарубіжних вчених, які досить умовно можна 

розподілити на три групи:  

1) публікації, присвячені загальним питанням;  

2) роботи, в яких розглядаються часткові питання;  

3) праці, які презентують результати досліджень, спрямованих на аналіз 

та значимість розвитку окремих елементів туристської інфраструктури. Перша 

група наукових публікацій стосується здебільшого сутності поняття, 

структурних елементів, принципів формування та особливостей розвитку 

туристської інфраструктури.  

Ці аспекти розглянуті в наукових публікаціях таких дослідників, як 

М.Т. Бець, О.В. Бойко, Б.Р. Брунець, В.С. Боголюбов, В.П. Орловська. Друга 

група представлена публікаціями таких авторів, як О.П. Савіцька та 

Н.В. Савіцька (стратегія розвитку туристичної індустрії в Україні, регіональні 

аспекти); А.М. Куканова (інвестиції в інфраструктуру туризму); В.О. Куценко, 

А.І. Решетняк (природно-інфраструктурний потенціал туристичного бізнесу та 

шляхи його ефективного використання).  

До третьої групи робіт можна віднести публікації таких авторів, як 

М.П. Бутко (розгляд транспортної інфраструктури), Ю.П. Масюк (вивчення 

придорожньої туристичної інфраструктури), О.В. Музиченко-Козловська 

(розгляд туристично-інформаційних центрів як елементу інноваційної 

інфраструктури туризму). 

Проаналізувавши численні визначення поняття «туристська 

інфраструктура», в дослідженні будемо дотримуватись думки про те, що 

туристська інфраструктура – це сукупність підприємницьких (комерційних) та 

непідприємницьких (некомерційних) організацій, а також ресурсного 

потенціалу, які створюють умови для здійснення туристської діяльності 

індивідуумів та ведення туристського бізнесу [1]. До підприємств туристської 

інфраструктури прийнято відносити підприємства, заклади та організації 
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матеріального виробництва й невиробничої сфери, діяльність яких забезпечує 

виробництво, розподіл, реалізацію та споживання товарів і послуг туристського 

призначення. Характеристика, класифікація, технологія роботи, особливості 

менеджменту, взаємозв’язки між цими підприємствами досить повно висвітлені 

в численних публікаціях світових та вітчизняних вчених, тому, виходячи з 

поставленої мети та обмеженості обсягу, вважаємо доцільним проведення 

аналізу сучасного стану розвитку та основних показників діяльності найбільш 

вагомих підприємств у межах України, а саме закладів розміщення, 

туристських та екскурсійних підприємств та закладів ресторанного 

господарства [2]. До підприємств готельного господарства – суб’єктів 

підприємницької діяльності належать такі типи підприємств, як готелі, 

готельно-офісні центри, мотелі, кемпінги, молодіжні турбази та гірські 

притулки, приміщення, пристосовані під готелі, гуртожитки та інші об’єкти для 

тимчасового проживання. Динаміку розвитку засобів розміщення в Україні нині 

можна оцінити як посередню. Зростає інтерес до готельного бізнесу з боку 

страхових, будівельних компаній, збільшується обсяг прямих іноземних 

інвестицій у розбудову готелів, який складає 0,08% від загального обсягу 

прямих інвестицій в економіку України [3]. 

Дослідження регіональних аспектів рівня розвитку туристської 

інфраструктури дало змогу виявити нерівномірність зазначеного інтегрального 

показника та виокремити на цій основі три групи регіонів. Доцільним є 

розроблення програми розвитку туристської інфраструктури, основною метою 

якої є створення системи заходів, які забезпечать зростання туристичних 

потоків, зменшення безробіття, зацікавленість потенційних інвесторів до 

створення туристської інфраструктури на території регіонів. Розроблена 

програма розвитку туристської інфраструктури передбачає цілий комплекс 

різноманітних заходів, одночасне вжиття яких в умовах сучасного 

економічного становища в державі не може бути ефективним. У зв’язку з цим 

на основі проведеного аналізу для кожної групи регіонів з різним рівнем 

розвитку визначено найбільш перспективні напрями, рекомендовані до 

впровадження. 
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